
36ª Audiência Pública de EIV – 12/04/2018

Aos doze dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, às nove horas, no Auditório do
Paço Municipal situado na Rua Pedro Druszcz, 111, realiza-se a Trigésima Sexta Audiência
Pública de Estudo de Impacto de Vizinhança (EIV), tendo presentes representantes do Poder
Público Municipal, representante da empresa e o responsável técnico pelo EIV, conforme Lista
de Presença em anexo. O Sr. Samuel Almeida da Silva, Secretário de Planejamento, faz a
abertura da Audiência Pública e fala que o empreendimento a ser apresentado é o Conjunto
Residencial Atlanta (Rua Presidente Costa e Silva) da Empresa LYX (processo nº 8788/2015),
apresentado através da Sra. Thamara (da empresa LYX) e da Sra Alessandra (da empresa
Proenova). A Sra. Thamara inicia a apresentação com a caracterização do empreendimento
de 256 unidades habitacionais que se situa na Rua Presidente Costa de Silva no bairro Cos-
teira, em um terreno de 24.000,08 m2. Em seguida a Sra. Thamara fala sobre a implantação,
a área de atingimento da Rua Presidente Costa e Silva, o atingimento do prolongamento da
Av. Archelau de Almeida Torres, o bolsão de retorno, a área de doação institucional, a área
verde urbana, detalhes do projeto e o quadro de áreas. A Sra. Alessandra continua a apresen-
tação com a as áreas de influência, o sistema viário, a infraestrutura e outros aspectos e os
equipamentos de educação e saúde nas áreas de influência. A Sra. Alessandra finaliza a apre-
sentação com os impactos e medidas relacionados a fase de construção e operação e se co-
loca a disposição para perguntas. A Sra. Natália questiona os impactos do empreendimento
nos equipamentos comunitários e no tráfego na região. A Sra. Thamara responde que quanto
ao tráfego não teria um grande impacto pois a Rua Presidente Costa e Silva é bem estrutura-
da. A Sra Viviane pergunta como será a coleta das lixeiras no condomínio. A Sra. Thamara
responde que as lixeiras são localizadas na fachada do condomínio. O Sr. Samuel pergunta
como será a transposição no caso da efetivação do prolongamento da Av. Archelau de Almei-
da Torres. A Sra. Thamara responde que nesse caso a guarita da entrada será relocada para
a frente na nova rua. O Sr. Lauri pergunta se existem mecanismos para efetivar a priorização
da contratação de mão de obra local na obra. A Sra. Thamara responde que as construtoras
contratadas para a obra são da região metropolitana e essas construtoras dão preferência
para funcionários com um menor deslocamento até o trabalho. O Sr. Marcelo pergunta como
será o acesso ao condomínio no caso das obras do prolongamento da Av. Archelau de Almei-
da Torres bloquear a passagem. A Sra. Thamara responde que nesse caso pode ser criado
um acesso alternativo pelo bolsão de retorno. A Sra. Sony pergunta se o acesso do condomí-
nio não poderia ter sido feito pela rua do bolsão de retorno. A Sra. Thamara responde que o
acesso foi feito pela Rua Presidente Costa de Silva porque ela é mais bem estruturada. O Sr.
Samuel Almeida da Silva abre espaço para mais questionamentos e não havendo mais per-
guntas agradece aos presentes e encerra a audiência às nove horas e trinta minutos. Nada
mais a relatar, eu Victor Aurélio Antunes, lavrei a presente ata.
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